



随着城区私家车的增加,开车接送孩子上下学的家长越来越多。城区北顺小学、东关民族小学、东昌路小学等学校门前的干道,每到学生上下学时间,都会堵成“一锅粥”,严重影响了城市交通。为解决这一问题,有政协委员建议在学校门口设立过街天桥,也有人大代表建议东关民族小学打开后门疏散一部分学生,由于学校后门紧邻铃铛湖,开后门的同时应加强安全措施。

北顺小学接送孩子车辆一年增加400辆,达730多辆

拉起隔离线辟出临时停车区

本报记者 刘铭 焦守广



1月9日,北顺小学门口接孩子的车停在警戒线内。 本报记者 邹俊美 摄

9日下午4点20分许,北顺小学门口的机动车道上已拉起隔离带,隔离区域内停放了30多辆车,非机动车道上停满了自行车、电动车。随着学校放学时间的临近,不断有车辆驶入隔离带内,前后停放紧凑,秩序井然。这些车辆都是前来接孩子的家长的。

“每天下午3点50分,我们就

开始把隔离带拉起来,大约有100米,从机动车道上隔出了两条车道,专门让孩子家长停车。”聊城市交巡警支队执勤二大队四中队队长高宏说,接孩子的车辆必须停在里面,外边闪出的车道供车辆通行,实行了一周,效果不错。

高宏介绍,每天上午8点左右和下午5点左右,是该路段最

堵的时间,尤其是下午4点半到5点,北顺小学门前的机动车道被接孩子的车辆围住。“上个月通过实地考察,决定在机动车道上隔出一个区域,但不少车辆见空就钻,还是导致混乱,现在开始拉起隔离线,车辆必须前出后进,一律按顺序,车辆实现即停即走。”

高宏介绍,目前北顺小学约

有3300名学生,附属幼儿园约有1400多孩子,大部分都由家长接送,而放学时间相差无几,校门口拥堵可想而知。“前段时间专门做了一项统计,目前接送孩子的车辆已超过了730多辆,相比去年的增加了400多辆车,家长们同一时间聚集到学校接孩子,车辆停的到处都是。”

校门口一到上下学就堵得水泄不通

东关小学能否打开后门

本报聊城1月9日讯(刘云菲 王尚磊) 东关街上的东关小学门口,车辆和人流密集,每到上下学时间,校门口非常拥堵,几乎成了“停车场”。为此,人大代表吴秀芳建议,东关小学后门有一条路,学校能不能把后门打开,疏散一部分学生人流。

8日上午11点,东关小学临近放学,校门外的家长早已等不及了。一放学,学生、家长、行人和

车辆都挤在了校门口,过往此处的车辆全被堵在这里,简直成了“停车场”。

一位孩子的爷爷说:“东关街是个老街道,太窄,过往车辆多,学校的学生又多,能不堵嘛!”

这里的执勤交警说,为解决拥堵问题,城区大队在东关街上安排了四名交警执勤,负责几个主要路口的疏导问题。“学校东边的路口和学校门口是这条街最堵

的两个地方,如果这两个地方解决拥堵了,这里也就不堵了。”

人大代表吴秀芳说,她在东关街一家医院上班,每天都要经过这里,经常被堵在路上,尤其是上下学时间,20多分钟挪不动步。她建议学校打开后门,疏散一部分学生人流。

记者在该校后门看见,后门对着铃铛湖,门口有一条路可以通向东关街。一位居民说,学校不

开后门,可能考虑到安全问题。

“我估计是学校担心孩子有安全问题。”吴秀芳说,能否在这里加上护栏保障安全,同时也能疏散交通。“现在买车的人越来越多,城区的交通是个大问题,东关街是一条老街道,有着一定的文化内涵,短时间内不可能扩建,拥堵问题依然存在,如果打开学校后门,再建立保障安全措施,这样就能疏散一部分人流和车流量。”

●其他举措 40名交警组成“护卫天使”队

姜新等6名政协委员曾提出《关于治理学校聚集区和校门前道路上下学期间交通拥堵的建议》,聊城市公安局抽调40名民警成立了“护卫天使”女警大队,新招录协勤人员100名,开展了“护卫天使”行动。

聊城交巡警支队执勤一大队四中队指导员任国为介绍,在“护卫天使”行动中,交警部门在驻地位于主次干道路边、交通流量大、接送学生车辆较多等容易造成交通拥堵的中小学校和幼儿园,设立固定的“护学岗”,在上下学等重点时段和路段派驻执勤民警和协管员进行护学。

“外国语学校门口,柳园路是城区主干道,南边距离文轩中学不远,北边则是聊城八中,每天接送孩子的车辆达500多辆。”任国为说,每天早晨7点半全部执勤交警就到位维持校门口秩序。尤其到下午放学时间,三四个学校的孩子及接孩子的车辆非常容易扎堆到一块,有了“护学岗”后,道路拥堵大大缓解,但仍需要市民主动遵守交通秩序,共同创造畅通的交通环境。

●编后 一旦打开后门 安全如何保障

为解决东关小学前门拥堵问题,打开后门疏散学生,不失为一个办法,但要考虑到,该校后门紧邻铃铛湖,学生的安全恐怕很难保障。

尽管建议里考虑到了孩子的安全问题,提出了安装护栏等保障措施,但笔者认为,小学生正是好动的年纪,如果没有家长接送,即使在湖边安装上护栏,也很难保障安全,谁能保证孩子们不会翻越护栏去湖边玩耍?

因此,学校开后门需要慎之又慎。 (王传胜)

品全兴 万事兴



38度龙版全兴大曲78元/瓶 52度龙版全兴大曲88元/瓶

1963年,“全兴大曲”荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
1984年,“全兴大曲”第二次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
1988年“全兴大曲”荣获首届中国酒文化“中国文化名酒”称号。
1989年“全兴大曲”第三次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
1994年“全兴大曲”在中国国际名酒博览会上荣获“中国酒王”称号。
1995年中华人民共和国国内贸易部授予“全兴大曲”为“中华老字号”称号。
2000年“全兴大曲”商标荣获“中国驰名商标”称号。
2006年中华人民共和国商务部认定“全兴大曲”为“中华老字号”称号。

四川全兴酒业有限公司
华东大区服务电话:0531-86031799



厚积薄发,川酒荣耀
HOUJI BOFA CHUANJI RONGYAO